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山东丛林集团公司历年招聘 3人高频 100题
难、易错点模拟试题附带答案题库附参考答

案（综合卷）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]横向收购是指生产同类(或同种)商品或服务的企业之间的

收购,它一般涉及在同种商业活动经营和竞争的两家企业,其目的在于

消除竞争,扩大市场份额,增加收购公司的垄断实力或形成规模效应。

根据上述定义,下列属于横向收购的是()。

A: 1987年美国汽车公司被克莱斯勒汽车公司收购。

B: 白酒生产企业并购啤酒生产企业

C: 石化企业对石油制品销售企业的并购

D: 美国著名零售商业公司蒙哥马利一沃德公司被美孚石油公司吞并

答案：A

2.[单选题]布告:棉布()

A: 波澜:水波

B: 浅薄:深浅

C: 电话:停电

D: 花费:兰花

答案：D
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3.[单选题]最近公布的一项国家特别咨询委员会的调查报告表明,在选

择了大量的研究对象进行对比实验后,发现在名人家庭中才能出众者是

普遍人家庭中才能出众者人数的 23倍,因此我们可以得出可信度很高

的结论:人的素质主要是由遗传决定的。以下哪项如果为真,则最能削

弱上述结论?()

A: 美国心理学界普遍有这样的认识:一两的遗传胜过一吨的教育。而

事实也确实如此

B: 一个人的才能培养与他的成长环境和个人努力有关

C: 普通人家庭中才能出众的表现方式与名人家族不同,需要另外的衡

量规则

D: “家无三代兴”,才能再出众也避免不了兴衰轮回的历史规律

答案：B

4.[单选题]物业费是指物业管理单位对居住小区内的房屋建筑及其设

备、公用设施、治安和环境等项目进行日常维护、修缮、整治及提供

其他与居民生活相关的服务所收取的费用。下列属于物业费的是()。

A: 小区门卫室的水电费 80元

B: 小区居民每月的上网费 100元

C: 住户小王不小心损坏了小区大门的照明灯,小王承担了维修费 80元

D: 业主起诉物业公司承担的律师费 1000元

答案：B

5.[单选题]某水果店只有进货价低于正常价格时,才能以低于市场的价

格卖水果而获利;除非该水果店的销售量很大,否则,不能从果农那里购

得低于正常价格的水果;要想有大的销售量,该水果店就要拥有特定品

种水果的独家销售权。因为种种原因,该水果店没有得到特定品种水果

的独家销售权。由此可以推出()。

A: 该水果店的进货价低于正常价格
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B: 该水果店获利很少

C: 该水果店的销售量很大

D: 该水果店不能以低于市场的价格卖水果而获利
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答案：D

6.[单选题]下列各句中存在歧义的一句是()。

A: 这一场关于宗教的争辩,虽说引得甚嚣尘上,然而却没有结出果实来

B: 某国政府明令禁止取缔建立对冲基金

C: 某国政府公开表示要认真执行无核政策,各国对此表示怀疑

D: 从大部分黑洞来的辐射非常弱,但总的来说,辐射是可以检测得到的

答案：B

7.[单选题]白日梦是指一种适度的意识状态的改变形式,注意力不再诉

诸对环境刺激的反应,而是对内在刺激的反应。思维报告反映出注意偏

离了现时要求的任务,不指向任何现时的外部刺激。一般来说,白日梦

是人独处和放松休息时普遍的一种活动,在人们入睡前的短暂时刻里最

多见,清醒时、就餐时、性生活时最少见。根据上述定义,下列属于白

日梦现象的是()。

A: 在看韩剧的时候她经常把自己想象成剧中的女主角

B: 恍惚中,她觉得日夜思念的爱人就在眼前

C: 他中午午睡的时候做梦自己成了百万富翁

D: 小明患有精神分裂症,常常说自己是玉皇大帝

答案：B

8.[单选题]寥寥无几:屈指可数()

A: 车水马龙:门可罗雀

B: 巧舌如簧:左右逢源

C: 五花八门:斑驳陆离

D: 九牛一毛:微不足道

答案：D
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9.[单选题]某位经营者投入巨资修建了一条连通市区和机场的高速公

路,这条公路比原来市区通往机场的高速公路路程短且路况好。当然,

这条私营高速公路是要收费的。运行一段时间后,经营者发现车流量比

预期的要少得多,这条期望中的“招财路”并没有立即招财。以下各项

如果为真,哪项最不可能造成上述结果?()

A: 绝大多数去机场的人还不知道新的高速公路已经开通

B: 金融危机影响了当地居民的收入,外出坐飞机的人减少

C: 与在一般公路上开车相比,在高速公路上开车更具危险性

D: 人们宁可多花时间也不愿支付额外的“过路费”

答案：C

10.[单选题]事物的发展,内因是根据,外因是条件,内因和外因同时具

备才能使事物发生质的飞跃。因此下列不正确的是()。

A: 学生在学习中,老师的教学是外因,自己的学习是内因

B: 石头是不可能孵出小鸡的

C: 好人是不可能变坏的

D: 有鸡蛋还必须保证有适当的温度才能孵出小鸡

答案：C

11.[单选题]______对于仪器相当于______对于渠道。()

A: 仪表:畅通

B: 机械:沟通

C: 钟表:微博

D: 政府:工厂

答案：C

12.[单选题]眼镜:镜片()

A: 公园:园丁
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B: 汽车:轮胎

C: 饮水机:桶装水

D: 墙体:开关

答案：B

13.[单选题]风险转移是指通过合同或非合同的方式将风险转嫁给另一

个人或单位的一种风险处理方式。风险转移是对风险造成的损失的承

担的转移。根据上述定义,以下属于风险转移的是()。

A: 为避免泄密可能带来的损失,甲单位要求相关人员签订保密协议

B: 医院在给垂危病人施行手术之前,要求病人家属签字同意

C: 某企业产品出现了质量问题,声称是因原料供应商所供原料不合格

D: 某人看到近期股票大跌,于是将本要投资股市的钱存入银行

答案：B

14.[单选题]一般来说,一个社会的监督体系是由多方面力量组成的,媒

体监督不应成为其中的主要力量,更不应“一枝独秀”,因为这个体系

还应该包括公众监督、制度监督等多个方面,任何一个方面的缺失,都

会使整个体系出现明显漏洞。单纯依靠一种监督力量,对于任何一个社

会来说都是“不安全”的,因为不同的监督力量,在整个体系中扮演的

角色是不同的。媒体监督相对于制度监督等方式而言,是一种非强制性

监督,不仅受制于舆论环境,而且监督效果在很大程度上取决于监督对

象的态度。因此,将整个社会监督的“希望”全部寄托在媒体身上,既

不科学,也不现实。这段文字针对的主要问题是()。

A: 强制性监督的作用未得到充分发挥

B: 媒体监督的效果尚不理想

C: 目前媒体监督被赋予过多的期望

D: 社会监督未引起监督对象的足够重视

答案：C
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15.[单选题]淹没:水()

A: 围攻:部队

B: 监禁:牢房

C: 结冰:冰箱

D: 埋葬:泥土

答案：D

16.[单选题]长期以来,大家对金融危机的认识是,发生金融危机的国家

受损最大。的确,过去的金融危机是受伤,而这次金融危机则让所在国

受益。美国是这次金融危机的源头,赚的却比赔的多。下列哪些选项可

以支持这个结论?()①欧债危机泛滥,使欧洲的竞争力弱化,而美国的竞

争力则在增强②美国利用危机强化了对石油、黄金的捆绑,使之变成美

元的另类筹码③美国非常善于利用危机实现自己的长远目的,使之成为

实现战略目标的契机④美元独霸的货币制度在成功回归,美元地位并未

下降和削弱

A: ①②

B: ①②④

C: ①②③

D: ①②③④

答案：D

17.[单选题]费解:理解()

A: 疏忽:忽略

B: 组合:合并

C: 难看:漂亮

D: 坚固:塌陷

答案：D



专业招聘 3人高频 100题难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

18.[单选题]苏东坡成全了黄州,黄州也成全了苏东坡,这实在是一种

______的有趣关系。东坡写于黄州的那些杰作,既宣告着黄州进入了一

个新的美学等级,也宣告着东坡进入了一个新的人生阶段,两方面一起

______,谁也离不开谁。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 水乳交融闻名

B: 同舟共济流传

C: 相辅相成提升

D: 如影随形升华

答案：C

19.[单选题]灯芯:油灯:光明()

A: 电动机:吸尘器:洁净

B: 扇骨:折扇:凉爽

C: 枪管:手枪:死亡

D: 木炭:壁炉:温暖

答案：B

20.[单选题]______对于犯罪相当于暴利对于______。()

A: 贪婪——造假

B: 实施——攫取

C: 违法——投机

D: 安定——垄断

答案：A
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21.[单选题]传统绘画风格对中国动画电影的影响______,其中意义最

为深远的就是水墨画对国产动画电影所作的______,这不仅是中国民族

风格的体现,也是世界动画界的一次______。依次填入划横线部分最恰

当的一项是()。

A: 不一而足贡献创举

B: 比比皆是革新合作

C: 不胜枚举突破尝试

D: 至关重要贡献创举

答案：A

22.[单选题]20世纪 50年代,舟曲县森林覆盖面大,生态环境平衡,有“

陇上江南”之称。然而之后的半个多世纪,舟曲的森林覆盖率从 67%锐

减到 20%。森林的过度砍伐导致舟曲水土流失严重,山体风化,土地裸露

,一旦遇到狂风暴雨,泥石流就容易形成并沿着山谷倾泻而下。另外,近

10年来,舟曲县获批的大小水电站有 55座。修建水电站要炸山辟地,会

令岩体变得松动,植被遭到破坏,制造了大量的松散物质。更有甚者,舟

曲矿产资源丰富,开矿遗留的废弃土石处理不当,使松散碎屑物质量大

增。这样,在自然状态下需数十、数百乃至上千年才能聚集起来的松散

碎屑物质量,现在几年内便达到了。桶里装满了“火药”,自然一点就

炸。这段文字意在()。

A: 警示人们泥石流灾害要防患于未然

B: 告诫人们不要乱砍滥伐

C: 剖析舟曲发生泥石流灾害的原因

D: 说明人为因素在舟曲泥石流灾害中担当的角色

答案：D

23.[单选题]就业歧视是指没有法律上的合法目的和原因,而基于社会

出身、性别、户籍、残障或身体健康状况、年龄、身高、语言等原因,
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采取区别对待、排斥或者给予优惠等任何违反平等权的措施侵害劳动

者劳动权利的行为。根据上述定义,下列属于就业歧视的是()。
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A: 某航空公司招聘空乘人员,要求女性身高要达到 168cm,男性身高要

达到 178cm

B: 某公司技术岗位招聘工程师,小孙在面试中表现突出收到 offer,但

后因体检时被查出患有乙肝而被公司拒绝录用

C: 某高校招生办招聘工作人员,由于需要经常出差,招聘启事上明确表

示男性优先

D: 盲人姑娘董某在北京报名参加播音专业自考时被拒绝发放准考证

答案：B

24.[单选题]投射效应是指以己度人,认为自己具有某种特性,他人也一

定会有与自己相同的特性,从而把自己的感情、意志、特性投射到他人

身上,同时认为对方也应该有同样的感受和认知。简单来说,这是一种

强加于人的一种认知障碍。下列属于投射效应的是()。

A: 公司林老板看到新招聘来的大学生很像自己年轻时的样子,因而非

常喜欢他,同时对他寄予很高的期望

B: 林丽与王飞两人性格相投,一见钟情,不顾家人反对结为夫妻

C: 某人非常喜欢打篮球,只要跟别人说话就围绕着篮球的话题没完没

了,不管别人是否感兴趣

D: 某人喜爱武术,因而看电影只喜欢看武打片

答案：A

25.[单选题]由于茶叶具有帮助消化,解除油腻的功能,所以不仅西藏地

区,包括西北地区畜牧群众均喜欢饮茶,而古代内地民间役使和军队征

战都需要大量的骡马但供不应求,正好西部地区产良马。于是,“茶马

互市”便应运而生。因此古代很早以前,在西北就有茶马交易。起于长

安的丝绸之路不仅仅只运丝绸,茶叶也通过这条道路运往西北,甚至西

亚、欧洲地区。下列说法与原文内容相符的是()。
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A: 茶马交易中的茶叶是通过丝绸之路运往西北,甚至是西亚、欧洲地

区的

B: 古代军队征战需要大量骡马是西北地区产生“茶马互市”的主要原

因

C: 茶叶帮助消化、解除油腻的功能深受西藏及其他地区群众的喜爱

D: “茶马古道”最早出现在西北地区,而非世人熟知的西南地区

答案：A

26.[单选题]①木腐菌和许多真菌被视为森林清洁工②然而有害和有益

往往是相对的③白腐菌或褐腐菌所引起树木或木材腐朽,可以说是有害

的大型真菌④而白腐菌是目前已知能够将木质素彻底降解为二氧化碳

和水的唯一生物⑤它们能使枯枝、落叶分解归还于大自然,参与物质循

环⑥同时促使森林树木天然的新陈代谢,维持生态平衡将以上 6个句子

重新排列,语序正确的是()。

A: ①④⑤⑥②③

B: ③④①⑤⑥②

C: ③②①⑤⑥④

D: ①④③②⑤⑥

答案：C

27.[单选题]为实现文化城乡均衡发展,青岛市以建设“新农村家园”

工程为重点,提出了“城乡一体化”“城乡互动”的发展思路,逐步形

成了以______为服务主体、以______为服务载体、以______为服务抓

手的公共文化服务运行机制。依次填入横线处的词语,恰当的一项是()

。

A: 政府群众设施

B: 群众政府政策

C: 政策政府设施
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D: 政府设施政策

答案：D

28.[单选题]现代人看起来太忙了,许多人在这忙碌的世界上生活,手脚

不停。就好像在阿尔卑斯山上旅行,乘汽车匆匆忙忙地走过,没有时间

回一回头,或者停一停步子,欣赏一下风景。结果,使这原本丰富美丽的

世界,在我们眼中空无所有,只剩下匆忙和紧张、劳碌和忧愁。这段文

字意在说明()。

A: 人们为了生活而无暇顾及周围世界的变化

B: 美丽的世界对工作繁忙的人而言没有太大意义

C: 人们除了工作外,对其他事情都不太感兴趣

D: 人们应懂得去欣赏美丽的世界

答案：D

29.[单选题]经典不等于真理,经典所说的也不可能都正确,经典之所以

吸引一代又一代的人去读它们,不在于它们保证了真理,也不在于它们

具有超越时空的消闲功能,或“工具理性”的实用功效,而是在于它们

是人类精神文明的结晶和体现。人类文明的特点在于它的延续性,人类

文明需要沿袭和继承。没有传统的文明不成其为文明,没有经典的文化

也不成其为文化。因此,传统的毁灭就是文明的毁灭,经典的消失就是

文化的消失。接受经典和珍惜经典,是文明的标志,也是创造的开始。

摒弃经典,或将经典视为收藏的文物,都是在断送文化。经典是文化之

母,文化的继承与发展,只能从阅读经典开始。所以,在当今“快餐式

”“工具性”阅读成为一种“时尚”之时,中学生课外阅读自发呈现的

“重文轻理”倾向,就并非是一种什么“缺陷”。这段文字意在()。

A: 阐述经典之所以为经典的原因

B: 肯定中学生课外阅读“重文轻理”的倾向

C: 说明经典与文化的关系
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D: 强调阅读经典是文化传承的开始

答案：B

30.[单选题]中央处理器:电脑:设计()

A: 叶片:水轮机:发电

B: 空气压缩机:空调:调温

C: 履带:挖掘机:挖掘

D: 钢筋:楼房:居住

答案：B

31.[单选题]①连残荷也将消逝得无影无踪②池塘里的荷叶虽然仍然是

绿油油一片③好像是一下子从夏天转入秋天④但是看来变成残荷之日

也不会太远了⑤再过一两个月,池水一结冰⑥连日来,天气突然变寒对

上述语句排序正确的一项是()。

A: ⑥③②④⑤①

B: ⑤①②⑥③④

C: ②⑥③④⑤①

D: ⑥⑤①③②④

答案：A

32.[单选题]作为一个古老的复兴的东方大国,对西方来说,中国很神秘

,就像当年马可·波罗到中国以后的描写:遍地是黄金,到处是白银。西

方人看了游记,只是觉得中国很富有,但到底怎么富有,就只有靠想象了

。现在,西方看中国,真实的成分有,想象的成分也不少。这段文字主要

说明了()。

A: 中国的快速发展使西方出现认识上的严重滞后

B: 马可·波罗的描述构成了西方人认识中国的基础

C: 西方人对中国人的认识与实际仍存在偏差
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D: 西方对中国的了解还停留在马可·波罗时期

答案：C

33.[单选题]中国人对于梅花普遍怀有一种特殊的爱恋之情。应该说,

没有哪一种花像梅花这样享受着众口一词的好评。其实,就梅的形象看

,若是在花中“选美”,她是无论如何难当花魁的。那薄如蝉翼的花瓣,

稀疏的花蕊,淡淡的清香,在众香国里,绝对难以招人耳目。历览前贤崇

尚梅的缘由,加之几次充当梅客的感悟,我想,千百年来,梅之所以让人

欣赏、赞誉、咏叹,多半是源于她的品格。因此,“品逸如梅”常常被

用作是对一个人品行的赞誉抑或是自励的标准。宋代林和靖老先生生

性奇俊,超凡脱俗,终生不愿做官,也不娶妻生子,一直在杭州孤山过着

隐居生活,平生植梅放鹤,人称“梅妻鹤子”,也历来被传为佳话。对这

段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 梅获得国人的好评是因其具有坚贞不屈的品格

B: 国人对梅花普遍怀有爱恋之情

C: 如梅的超凡脱俗的生活历来为国人向往

D: 梅的品格向来为国人所推崇

答案：D

34.[单选题]生活应该是一系列冒险,它很有乐趣,偶尔让人感到兴奋,

有时却好像是通向不可预知的未来的痛苦旅行。当你试图以一种创造

性的方式生活时,即使你身处沙漠中,也会遇到灵感之井、妙想之泉,它

们却不是能事先拥有的。下面哪一个选项所强调的意思与题中的主旨

相同()?

A: 英国哲学家休谟说,习惯是人生的伟大指南

B: 美国哲学家怀特海说,观念的改变损失最小,成就最大

C: 法国化学家巴斯德说,机遇只偏爱有准备的头脑

D: 美国诗人弗罗斯特说,假如我知道写诗的结果,我就不会开始写诗
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答案：D

35.[单选题]群体盲思是指群体在决策过程中,由于成员倾向于让自己

的观点与群体一致,或是群体对决策的成功盲目自信,个人的观点遭到

忽视或隔离,因而使整个群体缺乏不同的思考角度,不能进行客观分析

。根据上述定义,下列选项中涉及群体盲思的一项是()。

A: 1935年中央召开遵义会议,根据多数人的意见,否定了王明左倾思想

,肯定了毛泽东的军事战略主张,挽救了革命。

B: 小李加入了一个兴趣团体,发现团员都在听某个所谓的大师的“箴

言”,据说可以强身健体。虽然小李认为这是迷信,但见大家都相信,也

就随着大家听了

C: 老张要去广东打工,儿子小伟劝他:“你没有技术,也就干个体力活,

不如在附近找个工作干。”老张置若罔闻,最后因为工资太低无法生活

,灰溜溜地回来了

D: 赤壁之战中曹操决定采纳庞统的建议,将战船全部连在一起,程昱指

出“用火攻,难以回避”,曹操认为冬天风向不对,不可能用火攻,众将

“皆拜伏”

答案：D

36.[单选题]现在人们闻之色变的沙尘暴,即由于强烈的风将大量沙尘

卷起,造成空气浑浊,能见度小于 1000米的风沙天气现象,实际古已有

之。它本是雕塑大地外貌的自然力之一,是大自然的一项工程,并且在

全球生态平衡中占有一席之地。关于沙尘暴的解释,最准确的一项是()

。

A: 沙尘暴这种天气是一种自然力的表现,与人类活动无关

B: 沙尘暴就是在人类因素的干扰下产生的

C: 沙尘暴是由于风将大量的沙尘卷起,使空气浑浊,能见度小于千米的

风沙天气现象
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D: 沙尘暴是雕塑大地外貌的自然力之一,是大自然保持全球生态平衡

的一项工程

答案：C

37.[单选题]下列各句中,没有语病的一句是()。

A: 当下,大量新型社区的出现,同时改变了国人原有的居住方式,也促

使人们的行为和观念发生了潜移默化的改变

B: 当全球金融危机爆发,使我国出口遭遇寒冬

C: 正午时分,经过几个小时的攀爬,我们终于登上了山的最高峰,不禁

延口残喘

D: 现在的天文学,不是光研究太阳、月亮、星星在天上的位置和运行

规律,还要研究星星里头的变化,研究宇宙的演化

答案：D

38.[单选题]中性犯罪动机是指对社会不具有卑鄙、下流等道德沦丧性

质的个人犯罪动机。如因怜悯、同情亲友或因被害人的不正当行为而

感到屈辱、羞耻,以及因迷恋某物品或某种活动而导致犯罪。这类犯罪

既不同于卑鄙犯罪动机,也不同于对社会有益的行为动机。依据上述定

义,下列行为中行为人的犯罪动机属于中性犯罪动机的是()。

A: 齐某因不堪忍受父母经常吵架而对生活绝望,遂产生弑杀父母的想

法,趁父母熟睡之机杀害了父母

B: 犯罪嫌疑人龚某持刀抢劫一辆“黑车”后自首,而其犯罪动机令人

瞠目结舌,竟是想进监狱戒掉赌瘾

C: 张某因迷恋女性内衣,偷偷潜入内衣店,盗走价值 5000元的名牌内

衣

D: 宋某因女友与自己分手,另结新欢,而砍伤女友

答案：C
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39.[单选题]中华文明之所以绵延数千年而不绝,中国社会之所以会有

超______结构的历史,就是因为它一直有一套______的,为多数民众所

接受的主流价值观念,即所谓的儒家价值观。依次填入划横线部分最恰

当的一项是()。

A: 严谨通俗

B: 平衡悠久

C: 稳定完整

D: 系统平和

答案：C

40.[单选题]锁具:保安员:安全()

A: 画框:纽扣:装饰

B: 手镯:项链:美观

C: 日月:星辰:光明

D: 航母:导弹:战争

答案：B

41.[单选题]社交:微博:即时性()

A: 曲艺:评书:娱乐性

B: 司机:驾驶:可靠性

C: 新闻:评论:客观性

D: 医院:消毒:安全性

答案：A

42.[单选题]滑雪:运动()

A: 家具:电器

B: 古筝:丝竹

C: 衣服:裤子
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D: 电锯:工具

答案：D

43.[单选题]据美国《发现》杂志最新______,一项新研究发现,成年人

出汗时皮肤发出的刺鼻气味在动物王国堪称______。这使人类成为世

界上最臭的动物,这种臭味也成为吸引蚊子叮咬的主要原因。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 报导史无前例

B: 报料独树一帜

C: 报道独一无二

D: 报告绝无仅有

答案：C

44.[单选题]金砖国家的经济活力和发展前景令国际社会刮目相看,但

现阶段这些国家自身经济发展仍面临一些困难,如经济结构不尽合理,

基础设施相对落后,金融市场功能尚不完善,地区发展差异明显等。解

决好这些问题,就要充分发挥金融的核心作用,通过加强金融合作、探

索合作机制、丰富合作内容、完善合作方式,有效提高资源配置效率。

这段文字意在说明金砖国家()。

A: 迫切需要深化金融合作

B: 目前以金融业为工作重点

C: 具有带动全球经济发展的潜力

D: 自身经济发展面临困境

答案：A

45.[单选题]氧气:干冰:灭火()

A: 兔毛:鸭绒:制衣
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B: 钢笔:水笔:墨水
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